

**POTVRDENIE DOHODY O PRECHODE NA ONLINE VERZIU**

Vážená pani Katarína Pecárová, ďakujeme, že ste si na základe telefonického rozhovoru, ktorý uskutočnila pani Amália Komanická dňa 23.04.2014 o 10:54 hod. objednali zakúpenie plateného prístupu do online produktu.

Teší nás, že máte vážny záujem o jeden z mnohých produktov vydavateľstva Verlag Dashöfer, ktoré Vám ponúkame. Produkt, ktorý si týmto zakupujete, má vysokú odbornú úroveň – rovnako ako ostatné produkty vydavateľstva Verlag Dashöfer. Všetky informácie sú veľa krát overené a potvrdené poprednými odborníkmi z praxe. Táto odbornosť však nie je ani v najmenšom na úkor zrozumiteľnosti celého textu, je ľahko pochopiteľný a predovšetkým maximálne použiteľný.

**Prosím, prečítajte si pozorne toto potvrdenie dohody o zakúpení online produktu**

Ano, na základe dnešného telefonického rozhovoru si chcem zakúpiť produkt:

**platený prístup do ONLINE KNIHY : ON-LINE KNIHA ÚČTOVNÉ SUVZŤAŽNOSTI PRE ROPO, OBCE A VÚC**  
jednoduchý a rýchly spôsob prístupu k informáciám cez internet

- prístup do online knihy - bez nároku na priestor
- Aktualizačný servis ON-LINE knihy spočíva v tom, že v spolupráci s autorským kolektívom pripravujeme pravidelnú aktualizáciu a doplnenie príslušných internetových stránok. Táto aktualizácia prebieha pravidelne v priebehu roka. Každý predplatiteľ obdrží mailom informáciu o aktualizácii a jej obsahu.
- spracované vo formáte HTML a PDF s možnosťou tlače a zasielania e-mailom
- vyhľadávanie v článkoch podľa zadaného kľúčového slova
- -Cena online knihy: 108,00 Eur + DPH na 12 mesiacov

129,60

Úhrada na predfaktúru. Prístup do online knihy – ihneď po pripísaní platby na bankový účet. Staňte sa našim zákazníkom a bezplatne Vám sprostredkujeme odbornú odpoveď na Vaše otázky

Prosím, skontrolujte Vaše údaje:  
(v prípade akýchkoľvek otázok, volajte tel. č.: 02/330 055 55)

Meno Priezvisko:	pani Katarína Pecárová
Pozícia vo firme:	finančný manažér
Názov firmy:	Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca
Fakturačná adresa:	Palárikova 2311 022 16 ČADCA
Dodacia adresa:	Palárikova 2311 022 16 ČADCA
IČO, IČ DPH:	17335469, SK2020552083
Telefón, fax:	041/ 4604342
E-mail:	pecarova@kysuckanemocnica.sk
Spôsob doručenia	

Zároveň Vás chceme informovať o našich dodaciach a platobných podmienkach.

V prípade, že nesúhlasíte s touto objednávkou po predchádzajúcom telefonickom rozhovore, prosím, aby ste nám dali vedieť ešte **dnes 23.04.2014**, prostredníctvom faxu, alebo mailu, respektíve telefónu!

**Dodacie a platobné podmienky:**

Predplatné na on-line knihu sa vzťahuje na obdobie 12 mesiacov. Po obdržaní objednávky Vám bude vystavená zálohová faktúra plateného prístupu do online produktu na obdobie 12 mesiacov, ktorú Vám zašleme e-mailom aj poštou. Po pripísaní platby na náš účet získate právo užívania po dobu uvedenú na zálohovej faktúre. Súčasne Vám bude poštou zaslaný daňový doklad.

Predplatné na ďalšie obdobie je možné zrušiť len písomne, najneskôr 6 týždňov pred uplynutím 12 mesačného predplatného, inak sa predlžuje o ďalších 12 mesiacov, pokiaľ sa nerozhodnete inak. Zálohovú faktúru na ďalšie obdobie Vám zašleme 6 týždňov pred ukončením predplateného obdobia.

Všetky naše produkty si môžete osobne prezrieť a zakúpiť na adrese vydavateľstva.

Všetky práva sú vyhradené, hlavne právo na kopírovanie, distribúciu a preklad. Žiadna časť nesmie byť akoukoľvek formou (tlačou, ako fotokópie, elektronickými či inými metódami) reprodukována bez písomného súhlasu vydavateľstva.

Predplatné pre viac užívateľov sa vzťahuje len pre účely registrovaných užívateľov a tí sa zavazujú neposkytovať prístupové údaje druhým osobám. Takáto činnosť môže byť hodnotená ako porušenie licencie.

**Garancia vrátenia peňazi** - v prípade že sa rozhodnete, že Vám ONLINE produkt obsahovo nevyhovuje, môžete ho do 14 dní zrušiť s krátkym písomným oznámením a peniaze Vám budú vrátené v zmysle § 12 odsek 4 písmeno b) Zákon o ochrane spotrebiteľa pri podomovom predaji a zásielkovom predaji.

Poskytnuté údaje môžu byť použité na marketingový výskum, teleslužby, reklamu a naviazanie obchodov pre existujúce i budúce produkty, prípadne služby alebo iné médiá v skupine Verlag Dashöfer. Údaje budú použité výhradne skupinou Verlag Dashöfer a nebudú poskytnuté tretím osobám.

Uvedené ceny sú bez DPH \*DPH je 20 %.

Vydavateľstvo si vyhradzuje právo na úpravu cien.

Upozorňujeme Vás, že v prípade neuhradenia predmetnej faktúry Vám môže byť účtovaný poplatok až do výšky 10 eur.

**Zákaznícky servis:**

Všetky otázky týkajúce sa systému zasielania našich produktov, ich platenia a pod. Vám zodpovedajú naše pracovníčky v pracovných dňoch od 08 00 do 17 00 hod na telefónnom čísle: 02 / 330 055 55. Vaše otázky, postrehy a pripomienky môžete zaslať na našu e-mail adresu: info@dashofer.sk

Vami poskytnuté údaje môžu byť použité na marketingový výskum, teleslužby, reklamu a naviazanie obchodov pre existujúce i budúce produkty, prípadne služby alebo iné médiá v skupine Verlag Dashöfer. Údaje budú použité výhradne skupinou Verlag Dashöfer a nebudú poskytnuté tretím osobám. Vaše dáta môžete nechať kedykoľvek zmeniť alebo vymazať.

Telefonickou objednávkou súhlasíte s dodaciami a platobnými podmienkami uvedenými na tomto potvrdení dohody o zakúpení prístupu do ONLINE produktu a touto cestou považujeme z Vašej strany za akceptované, pokiaľ ich telefonicky alebo faxom obratom nezrušíte.

